Zum Tanze da geht ein Méadel

Tanzlied ais Schweden
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1. Zum Tan - ze da geht ein Méa - del mit gil - de - nem Band
2. Ach herz - al - ler-lieb-stes Ma - del so laB mich doch los!
< 3. Kaum lo6 - set die scho-ne Jung - fer das gil - de - ne Band,
4. Drum hal - te-t die__ Bur-schen so fest wie es geht!
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Das schlingt  sie dem Bur - schen gar fest um die Hand, das
< Ich lauf die dir ge - wil-lich auch so nicht da - von,
da ist in den Wald schon der Bur - sche ge - | rannt, da
Sie neh - mensonst Reill - aus eh' ihr's euch ver -| seht, sie
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schlingt sie dem Bur - schen gar fest um die Hand
< ich lauf dir gewil - lich auch S0 nicht da von!
ist in den Wald schon der Bur - sche ge - | rannt
neh - men sonst Reil - aus eh' ihr's  euch ver seht!
(DA 1 - . :

|: Zum Tanze da geht ein Mddel mit giildenem Band. :|

|: Das schlingt sie dem Burschen gar fest um die Hand. :|

|: ich lauf dir gewillich auch so nicht davon. :I

|: Ach herzallerliebstes Madel, so lalf mich doch los, :|

|: Kaum l6set die schéne Jungfer das giildene Band, :I

|: da ist in den Wald schon der Bursche gerannt. :|

|: Drum haltet die Burschen so fest wie es geht! :|

|: Sie nehmen sonst Reillaus eh’ ihr's euch verseht. :|




